
Z RAZSTAVE UČENCEV V OSNOVNI ŠOLI NA VIČU

Nenarejene poteze otroške ustvarjalnosti
Preprosto, nenarejeno, iščoče, neprisiljeno,

prežeto s svojevrstno domišljijo in percepcijo sve-
ta, ki jo zmorejo le otroci.

Tako nekako bi lahko na kratko označili razsta-
vo likovnih del otrok z različnih osnovnih šol naše
občine, ki so jo v počastitev osrednjega slovenske;
ga kulturnega praznika pripravili v prostorih OŠ
Marjan Novak-Jovo na Viču.

57 likovnih del s 6 osnovnih šol in Zavoda za
slepo in slabovidno mladino je predstavljalo teme,
ki smo jih sicer že tolikokrat srečali na otroških
risbah: imaginarne kompozicije iz otroškega do-
mišljijskega sveta, znane like iz otroških slikanic
in aktualne prizore iz našega vsakdanjika.

Tako nam je učenec Damjan Vester iz OŠ
Preserje prikaza! vso grotesknost vojne na Hrva-
škera: tank JLA, za njim pa goreča, sesipajoča se
hiša in mig 21 nekje v zraku, ki spušča svoj
smrtonosni tovor.

Jure Garbajs in Andrej Dolenec iz OŠ Horjul
sta se lotila znanih junakov iz Twainovih povesti:
Toma Sawyerja in Huckleberryja Fina. V podobni
likovni tehniki - tisk s kartonom - pa sta nezna-
na avtorja z iste šole upodobila »Zmaja Direnda-
ja« in »Kekca«.

Namišljeni NLP Andreja Brozoviča iz OŠ
Oskar Kovačič pa je bil tudi po mnenju zahtevnej-

ših obiskovalcev prava likovna mojstrovinica. Iz
nekakšnega kroglastega vesoljskega plovila je štr-
lelo kar nekaj parov rok - ena s puško, druga
z žogo, tretja s fračo, zopet v drugi roki je bilo
videti metlo, na nogah pa drsalke. Naš sončni
sistem z NLP-jem nekje med planeti (narisan
s suhimi barvicami) nam je približal tudi neznani
mladi umetnik iz Zavoda za slepo in slabovidno
mladino, medtem ko bi delo Blaža Vehovarja iz
Preserja, zanimivo po svojskem podajanju barv,
lahko podpisali kar s — »Sprehajalec«.

Ne kaže prezreti tudi delo Katarine Della Valle
iz OŠ Trnovo (imaginarno kompozicijo z mestni-
mi damami tara nekje s »fin de siecla« in nenavad-
nim zapelinom v zraku), podobno posrečeno ris-
bo Alenke Šalej z iste šole, pa črnobeli linorez
»Drevesa« Eve Strmšek in Helene Kotar iz OŠ
Bičevje, risbo (s tušem) Beraarde Kunstelj iz OŠ
Marjan Novak-Jovo na Viču in »trganko« Tine
Volkar ter Nene Pulko iz OŠ Trnovo.

»Prav škoda je, ker je svoja dela tu razstavljalo
le 6 šol, ko pa jih je v naši občini vendar kar 14.
Razstava je vsekakor prijetna, tak odnos do otrok
bi morali večkrat gojiti, ne samo za 8. februar,« je
prireditev na kratko ocenila pomočnica ravnatelja
na OŠ Marjan Novak-Jovo na Viču Anica Veho-
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